

Γραμμική Άλγεβρα II

Φροντιστηριακές ασκήσεις #3 Μάρτιος 2016, Ελάχιστο και χαρακτηριστικό πολυώνυμο

1. Ποιές συνθήκες πρέπει να πληρούν οι αριθμοί a, b, c, d, e, f έτσι ώστε η γραμμική απεικόνιση $T: \mathbb{R}^4 \rightarrow \mathbb{R}^4$ με τύπο

$$T(x, y, z, w) = (3x + ay + bz + cw, 3y + dz + ew, 4z + fw, 4w)$$

να είναι διαγωνίσιμη;

2. Ποιές συνθήκες πρέπει να πληρούν οι a, b ώστε η γραμμική απεικόνιση με τύπο

$$T(x, y, z) = (2x, 2y + az, 3x + bz)$$

να είναι διαγωνίσιμη;

3. Βρείτε το χαρακτηριστικό πολυώνυμο του πίνακα

$$C = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ -1 & 0 & 4 \\ 0 & 2 & 2 \end{pmatrix} \in \mathbb{R}^{3 \times 3}.$$

Με την βοήθεια του Θεωρήματος Cayley-Hamilton, να υπολογίσετε τον πίνακα

$$D = C^{23} - 3C^{22} - 4C^{21} + 10C^{20} - C^6 + 3C^5 + 4C^4 - 11C^3 + 4C^2 + 5C + I_3.$$

4. Βρείτε το χαρακτηριστικό πολυώνυμο του πίνακα

$$E = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 1 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 0 \end{pmatrix} \in \mathbb{R}^{3 \times 3}$$

και στη συνέχεια

- με την βοήθεια του θεωρήματος των Cayley-Hamilton δείξτε ότι $E^n = E^{n-2} + E^2 - I_3$ για κάθε φυσικό $n \geq 3$,
- υπολογίστε τον πίνακα E^{100} ,
- βρείτε το ελάχιστο πολυώνυμο του πίνακα E .

5. Βρείτε πίνακες X και Y τέτοιους ώστε

$$X^2 = Y^3 = \begin{pmatrix} 9 & 0 & 0 \\ -5 & 4 & 0 \\ -8 & 0 & 1 \end{pmatrix}.$$

Ψευδοσυμμετρικές αβκίβητ #3.

Άσκηση 1

$$\chi_T(x) = \det([T]_{\mathcal{E}}^{\mathcal{E}} - xI) \text{ όπου } \mathcal{E} = \left\{ \begin{matrix} (1,0,0,0), (0,1,0,0), (0,0,1,0) \\ (0,0,0,1) \end{matrix} \right\}$$

$$[T]_{\mathcal{E}}^{\mathcal{E}} = \begin{pmatrix} 3 & a & b & c \\ 0 & 3 & d & e \\ 0 & 0 & 4 & f \\ 0 & 0 & 0 & 4 \end{pmatrix}$$

$$T(1,0,0,0) = (3,0,0,0) \rightarrow 1^{\text{η}} \text{ σειρά}$$

$$T(0,1,0,0) = (a,3,0,0) \rightarrow 2^{\text{η}} \text{ σειρά}$$

$$T(0,0,1,0) = (b,d,4,0) \rightarrow 3^{\text{η}} \text{ σειρά}$$

$$T(0,0,0,1) = (c,e,f,4) \rightarrow 4^{\text{η}} \text{ σειρά}$$

$$\chi_A(x) = \begin{vmatrix} 3-x & a & b & c \\ 0 & 3-x & d & e \\ 0 & 0 & 4-x & f \\ 0 & 0 & 0 & 4-x \end{vmatrix} = (3-x)^2 (4-x)^2 (x-3)^2 (x-4)^2$$

Στοιχεία 3 η + αλγεβρική πολλαπλότητα 2
 4 " " " " 2

T διαγώνιστος \Rightarrow γενητάρι πολλαπλότητα = αλγεβρική Στοιχεία
 ενώ $\dim V(3) = 2$ και $\dim V(4) = 2$

$$[T]_{\mathcal{E}}^{\mathcal{E}} = \begin{pmatrix} 3 & a & b & c \\ 0 & 3 & d & e \\ 0 & 0 & 4 & f \\ 0 & 0 & 0 & 4 \end{pmatrix}$$

$$V(3) = \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} \mid ([T]_{\mathcal{E}} - 3I) \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$= \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} \mid \begin{pmatrix} 0 & \alpha & b & c \\ 0 & 0 & d & e \\ 0 & 0 & 1 & f \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\} \quad AX=0$$

H Systemen zu lösen zur Lösung ein System
 wie obenheraus $n - \text{rank } A$

$$4 - \text{rank}(A-3I) = 2$$

$$\text{Aber } \text{rank}(A-3I) = 2$$

Aber $\alpha = -1 \rightarrow$ also für $\alpha = 0$
 für den Fall $\alpha = 0$

$$\text{rank} \begin{pmatrix} 0 & \alpha & b & c \\ 0 & 0 & d & e \\ 0 & 0 & 1 & f \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} = 2 \Rightarrow \alpha = 0$$

Mit Gauß-Algorithmus

$$\begin{pmatrix} 0 & \alpha & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} = 0$$

den Fall zur Lösung ist $x=0$.

$$V(4) = \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} \mid ([T]_{\mathcal{E}} - 4I) \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$= \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} \mid \begin{pmatrix} -1 & a & b & c \\ 0 & -1 & d & e \\ 0 & 0 & 0 & f \\ 0 & 0 & 0 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$4 - \text{rank}(A-4I) = 2 \Rightarrow \text{rank}(A-4I) = 2$$

$$\text{Rank} \begin{pmatrix} -1 & a & b & c \\ 0 & -1 & d & e \\ 0 & 0 & 0 & f \\ 0 & 0 & 0 & 0 \end{pmatrix} = 2 \iff \begin{pmatrix} 1 & -a & -b & -c \\ 0 & 1 & d & e \\ 0 & 0 & 0 & f \\ 0 & 0 & 0 & 0 \end{pmatrix}$$

über für $f=0$
 - Aber für $\alpha=0$, $f=0$, n Zeilen und 1 Zeile
 sichtbar.

$\dots M \in K^{n \times n} \dots$

$$D = -c^3 + 4c^2 + 6c + I_3$$

$$D = -3c^2 - 4c + 10I_3 + 4c^2 + 5c + I_3$$

$$D = c^2 + c + 11I_3$$

$$D = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ -1 & 0 & 4 \\ 0 & 0 & 2 \end{pmatrix}^2 + \begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ -1 & 0 & 4 \\ 0 & 0 & 2 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 11 & 0 & 0 \\ 0 & 11 & 0 \\ 0 & 0 & 11 \end{pmatrix} = \dots$$

Άσκηση 4

$$E = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 1 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 0 \end{pmatrix}$$

$$\chi_E(x) = \begin{vmatrix} 1-x & 0 & 0 \\ 1 & -x & 1 \\ 0 & 1 & -x \end{vmatrix} = (-1)(1-x) \begin{vmatrix} -x & 1 \\ 1 & -x \end{vmatrix} + 0 + 0 =$$

$$= (1-x)(x^2-1) = x^2-1-x^3+x = -x^3+x^2+x-1$$

Cayley-Hamilton $\chi_E(E) = O_{3 \times 3}$

$$\text{άρα } -E^3 + E^2 + E - I_3 = O_{3 \times 3}$$

i) Μαθηματική επαγωγή

$$n=3 \quad -E^3 + E^2 + E - I_3 = O_{3 \times 3}$$

$$\Rightarrow E^3 = E + E^2 - I_3 \quad \text{ισχύει}$$

Έστω ότι ισχύει για $n=k$ (π.χ.). $E^k = E^{k-2} + E^2 - I_3$

$$n=k+1$$

$$E^{k+1} = E \cdot E^k = E \cdot (E^{k-2} + E^2 - I_3) = E^{k-1} + E^3 = E^{k-1} + E + E^2 - I_3$$

$$E^{k-1} + E + E^2 - I_3 - E = E^{k-1} + E^2 - I_3$$

Άρα ισχύει για κάθε $n \geq 3$.

$$ii) \epsilon^{100} = ?$$

$$\epsilon^3 = \epsilon^2 + \epsilon - I \quad \text{στην περίπτωση Cayley-Hamilton}$$

$$\epsilon^4 = \epsilon \cdot \epsilon^3 = \epsilon(\epsilon^2 + \epsilon - I) = \epsilon^3 + \epsilon^2 - \epsilon = \epsilon^2 + \epsilon - I + \epsilon^2 - I = 2\epsilon^2 - 2I$$

$$\Rightarrow \epsilon^4 = 2\epsilon^2 - I$$

$$\epsilon^6 = \epsilon^4 + \epsilon^2 - I = 2\epsilon^2 - I + \epsilon^2 - I = 3\epsilon^2 - 2I$$

$$\epsilon^8 = \epsilon^6 + \epsilon^2 - I = 3\epsilon^2 - 2I - 2I - 4\epsilon^2 - 3I$$

$$\epsilon^{2n} = n \cdot \epsilon^2 - (n-1)I$$

$$n=1$$

$$\epsilon^2 = 1 \cdot \epsilon^2 - (1-1)I \quad \text{Ισχύει}$$

Υποθέτουμε ότι ισχύει για $n=k$, συντάσσει

$$\epsilon^{2k} = k \cdot \epsilon^2 - (k-1) \cdot I$$

$$o: \epsilon^{2(k+1)} = (k+1)\epsilon^2 - k \cdot I$$

$$\epsilon^{2(k+1)} = \epsilon^{2k} + \epsilon^2 - I \quad (\text{προστίθεται πρόταση})$$

$$= k \cdot \epsilon^2 - (k-1) \cdot I + \epsilon^2 - I$$

$$= (k+1)\epsilon^2 - k \cdot I$$

Αρα ισχύει $\epsilon^{2n} = n \cdot \epsilon^2 - (n-1) \cdot I$ για $\forall n \in \mathbb{N}$

$$\text{Αρα } \epsilon^{100} = 50\epsilon^2 - 49I$$

Άσκηση 3 φάλακας #3

24/3/16

Άσκηση: Βρείτε πίνακες X και Y τέτοιων ώστε

$$X^2 = Y^3 = \begin{pmatrix} 9 & 0 & 0 \\ -5 & 4 & 0 \\ -8 & 0 & 1 \end{pmatrix} = A$$

Ένας πίνακας $A \in K^{n \times n}$ είναι διαγωνιστός αν:

i) Το χαρακτηριστικό πολυώνυμο $\chi_A(x)$ ως A είναι γινόμενο πρώτων βαθμίων Subst

$$\chi_A(x) = (-1)^n (x-\lambda_1)^{n_1} (x-\lambda_2)^{n_2} \dots (x-\lambda_k)^{n_k} \quad \lambda_i \neq \lambda_j$$

ii) $\dim V(\lambda_i) = n_i \leftarrow$ αλγεβρική πολλαπλότητα γυφτωμένη π.δ.

$$1) \chi_A(x) = \det \begin{pmatrix} 9-x & 0 & 0 \\ -5 & 4-x & 0 \\ -8 & 0 & 1-x \end{pmatrix} = \begin{vmatrix} 9-x & 0 & 0 \\ -5 & 4-x & 0 \\ -8 & 0 & 1-x \end{vmatrix} =$$

$$= (9-x)(4-x)(1-x) = -(x-9)(x-4)(x-1)$$

2) Ισοσημεία 9, 4, 1
 $\dim V(\lambda_i) = n_i$

Παρατήρηση: 1σχημα n_i $1 \leq \dim V(\lambda_i) \leq n_i$

Αν $n_i=1$ (αλγεβρική πολλαπλότητα) τότε $1 \leq \dim V(\lambda_i) \leq 1$
 $\dim V(\lambda_i) = 1$

Παρατήρηση: Αν ένας πίνακας έχει ακριβώς η διαφορετικό n_i n_i ισοσημεία, τότε είναι διαγωνιστός.

$$V(3) = \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \mid (A - 3I) \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$= \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \mid \begin{pmatrix} 9-3 & 0 & 0 \\ -5 & 4-3 & 0 \\ -8 & 0 & 1-3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$= \left(\begin{array}{ccc|c} 0 & 0 & 0 & 0 \\ -5 & -5 & 0 & 0 \\ -8 & 0 & -8 & 0 \end{array} \right) \xrightarrow{\substack{r_2/-5 \\ r_3/-8}} \left(\begin{array}{ccc|c} 0 & 0 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 & 0 \\ 1 & 0 & 1 & 0 \end{array} \right) \xrightarrow{\substack{r_2-r_1 \\ r_3-r_1}} \left(\begin{array}{ccc|c} 0 & 0 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & -1 & 1 & 0 \end{array} \right)$$

$$\left(\begin{array}{ccc|c} 1 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 0 \end{array} \right) \quad \begin{array}{l} x+y=0 \\ y-z=0 \\ z=t \end{array} \quad \begin{array}{l} x=-t \\ y=t \\ z=t \end{array}$$

000
 1. Exa ppa 1, 2x
 2. Exa ppa 1, 2x

Apex $V(3) = \left\{ \begin{pmatrix} -t \\ t \\ t \end{pmatrix} \mid t \in \mathbb{R} \right\} = \left\{ t \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix} \mid t \in \mathbb{R} \right\} = \left\langle \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix} \right\rangle$

$$V(4) = \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \mid (A - 4I) \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$= \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \mid \begin{pmatrix} 9-4 & 0 & 0 \\ -5 & 4-4 & 0 \\ -8 & 0 & 1-4 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$= \left(\begin{array}{ccc|c} 5 & 0 & 0 & 0 \\ -5 & 0 & 0 & 0 \\ -8 & 0 & -3 & 0 \end{array} \right) \xrightarrow{\substack{r_1/5 \\ r_2/-5}} \left(\begin{array}{ccc|c} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 1 & 0 & 0 & 0 \\ -8 & 0 & -3 & 0 \end{array} \right) \xrightarrow{\substack{r_2-r_1 \\ r_3+r_1}} \left(\begin{array}{ccc|c} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & -3 & 0 \end{array} \right)$$

$$\sim \left(\begin{array}{ccc|c} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \end{array} \right) \quad \begin{array}{l} x=0 \\ z=0 \rightarrow y=t \\ y=t \\ z=0 \end{array}$$

$$V_{(4)} = \left\{ \begin{pmatrix} 0 \\ t \\ 5 \end{pmatrix} \mid t \in \mathbb{R} \right\} = \left\{ t \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 5 \end{pmatrix} \in \mathbb{R}^3 \right\} = \left\langle \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 5 \end{pmatrix} \right\rangle$$

$$V_{(1)} = \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \mid (A - I) \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\} = \left\{ \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \mid \begin{pmatrix} 9-1 & 0 & 0 \\ -5 & 4 & 0 \\ 8 & 0 & 1-1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$\begin{pmatrix} 8 & 0 & 0 & | & 0 \\ -5 & 3 & 0 & | & 0 \\ -8 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \sim \begin{pmatrix} 8 & 0 & 0 & | & 0 \\ -5 & 3 & 0 & | & 0 \\ -8 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \xrightarrow{\substack{R_2 \rightarrow R_2 + 5R_1 \\ R_3 \rightarrow R_3 + 8R_1}} \begin{pmatrix} 8 & 0 & 0 & | & 0 \\ 0 & 3 & 0 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix}$$

$$\sim \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 & | & 0 \\ 0 & 1 & 0 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \quad \begin{matrix} x=0 \\ y=0 \\ z=t \end{matrix}$$

↓ u nur die nur
Kombinationen

$$[LA]_{\mathbb{R}}^{\alpha} = [I]_{\mathbb{R}}^{\alpha} [LA]_{\mathbb{R}}^{\beta} [I]_{\mathbb{R}}^{\alpha} \quad \beta = \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$$

$$\begin{pmatrix} 9 & 0 & 0 \\ 0 & 4 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 9 & 0 & 0 \\ -5 & 4 & 0 \\ -8 & 0 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} -1 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 1 \end{pmatrix} \quad \alpha = \left\{ \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$$

$$\begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} = k \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix} + \lambda \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} + \mu \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -k \\ k+\lambda \\ k+\mu \end{pmatrix} \quad \begin{matrix} -k=1 & \lambda=-1 \\ k+\lambda=0 & \lambda=1 \\ k+\mu=0 & \mu=-1 \end{matrix}$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 2 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \stackrel{R}{=} \begin{pmatrix} 3 & 0 & 0 \\ 0 & 4 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 1 \end{pmatrix} A \begin{pmatrix} -1 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 1 \\ 1 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

"1" -1
P

$$P \begin{pmatrix} 3 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} P^{-1} \cdot P \begin{pmatrix} 3 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} = P \cdot \begin{pmatrix} 3 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}^2 \cdot P^{-1} = A$$

$$\lambda P \propto \left(P \begin{pmatrix} 3 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \cdot P^{-1} \right)^2 = A$$

$$\text{Apa } X = \left(P \begin{pmatrix} 3 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} P^{-1} \right)$$

$$\begin{pmatrix} \sqrt[3]{3} & 0 & 0 \\ 0 & \sqrt[3]{4} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}^3 = \text{~~pe~~$$

$$P \begin{pmatrix} \sqrt[3]{3} & 0 & 0 \\ 0 & \sqrt[3]{4} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}^3 \cdot P^{-1} = P \cdot P^{-1} \cdot A \cdot P \cdot P^{-1}$$

$$P \begin{pmatrix} \sqrt[3]{3} & 0 & 0 \\ 0 & \sqrt[3]{4} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} P^{-1} = \underline{A} \cdot P^{-1} \cdot A \cdot \underline{P} \cdot P^{-1}$$

$$P \cdot \begin{pmatrix} \sqrt[3]{9} & 0 & 0 \\ 0 & \sqrt[3]{4} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} P^{-1} = P \cdot \begin{pmatrix} \sqrt[3]{9} & 0 & 0 \\ 0 & \sqrt[3]{4} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} P^{-1} \cdot P \cdot \begin{pmatrix} \sqrt[3]{9} & 0 & 0 \\ 0 & \sqrt[3]{4} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} P^{-1} = P \cdot \begin{pmatrix} \sqrt[3]{9} & 0 & 0 \\ 0 & \sqrt[3]{4} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} P^{-1} = A$$